DOPLŇKOVÉ OTÁZKY

1. Jaký je rozdíl mezi amnestií presidenta a udělení milosti.

2. Která věcná práva k věci cizí sem nepatří:

a) věcná břemena

b) smlouva o uzavření budoucí smlouvy

c) zástavní práva

d) zadržovací práva

3. Neplatnost pracovní smlouvy zakládá nepřítomnost ustanovení:

a) o výši platu

b) o dni nástupu do práce

c) datum o uzavření smlouvy

d) o zkušební době

4. Mezi prameny práva České republiky nepatří:

a) právní normativní akty

b) mezinárodní smlouvy

c) soudní rozhodnutí

d) ústavní nálezy

5.Pro vydržení věci movité je podmínkou: 

a) doba trvání držby více než 2 roky

b) nakládání s věcí jako s vlastní

c) doba trvání držby více než 3 roky

d) nakládání s věcí jako s vlastní v dobré víře

6. Doba pro vydržení nemovité věci činí:

a) 8 let

b) 10 let

c) 15 let

7. Jaký je rozdíl mezi jednostranným a vícestranným právním úkonem.

8. Mezi sekundární právní normativní akty nepatří:

a) vyhlášky ústředních orgánů státní správy

b) nařízení vlády

c) rozhodnutí soudu

d) mezinárodní smlouvy

9. Jaký je rozdíl mezi platností a účinností právního normativního aktu.
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10. Kdy se jedná o absolutní neplatnost právního úkonu:

a) převod nemovitosti bez písemné smlouvy

b) kupní smlouva bez uvedení výše kupní ceny

c) pracovní smlouva bez uvedení zaměstnavatele 

11. Jaké náležitosti má právní úkon.

12. Mezi řádné opravné prostředky u soudu nepatří:

a) odvolání

b) stížnost

c) dovolání

d) ústavní stížnost

13. Mezi mimořádné opravné prostředky u soudu patří:

a) ústavní stížnost

b) protokol z jednání

c) dovolání

d) odvolání

14. Do obchodního rejstříku se nezapisuje:

a) obchodní jméno společnosti

b) zmocněnec jednatele

c) smlouva o prodeji podniku

d) odštěpný závod

15. Při náhodném nálezu cestovní tašky s větším obnosem peněz a s adresou je nálezce povinen:

a) věc oznámit neprodleně Policii ČR

b) věc oznámit na příslušném místním úřadě

c) vyhledat majitele podle adresy a věc mu odevzdat

d) může si peníze do výši 2.000,- Kč a ostatní věci ponechat

